000 Baustein N4 A
000 Ich kann Multiplikations-Aufgaben zu 13a

Situationen finden und umgekehrt
az Multiplikationsaufgaben zu Wiirfelbildern finden und umgekehrt

Nehmt fiinf Wiirfel und stellt euch gegenseitig Aufgaben.

Einer legt mehrere Wiirfel Der andere nennt die passende Mal-Aufgabe
mit der gleichen Augenzahl. und das Ergebnis.
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O [. # 2 mal 4 gleich 8,
\/ o0 denn ich sehe 2 Vierer.
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Wechselt euch ab.



000 Baustein N4 A
000 Ich kann Multiplikations-Aufgaben zu 13b

Situationen finden und umgekehrt

M = Multiplikationsaufgaben zu Wiirfelbildern finden und umgekehrt

Nehmt fiinf Wiirfel und stellt euch gegenseitig Aufgaben.

Einer nennt eine Mal-Aufgabe. Der andere legt das passende Wiirfelbild und
nennt das Ergebnis.
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4 mal
Ich sehe 4 Fiinfer. Kenan

4 mal 5 gleich 20.

Wechselt euch ab.



